

## ЗАТВЕРДЖУЮ

Тимчасово виконуючий обов'язки  
начальника управління комунікацій  
та інформаційної політики Одеської  
обласної державної адміністрації

С.А. Сенча

«15» 09 2019 р.

### Моніторинговий звіт

1. Назва проекту:

«Успішна громада – свідома громада»

2. Найменування інституту громадянського суспільства:

ГО «Рух спільних ініціатив»

3. Обсяг коштів обласного бюджету, витрачених на реалізацію проекту:

Загальна сума коштів, визначена за рішенням конкурсної комісії на реалізацію проекту, грн.	Обсяг коштів обласного бюджету, витрачених на реалізацію проекту, грн.		Обсяг співфінансування проекту, грн.	
	Заплановано	Фактично витрачено	Заплановано	Фактичне співфінансування
110108,00	80464,00	79782,78	29644,00	16805,82

4. Інформація про кількість учасників проекту та повноту охоплення цільової аудиторії:

Повнота охоплення цільової аудиторії в рамках реалізації проекту		
Цільова аудиторія	Заплановані показники	Досягнуті показники
Новостворені громадські об'єднання ветеранів АТО, осіб з інвалідністю, членів родин загиблих з числа учасників АТО, не менше 20 громадських організацій з районів Одеської області; - громади, в яких вони мешкають та мають вплив, не менше 2/3 районів Одеської області;	Кількість НГО, які пройшли анкетування – не менше 20 НГО (з районів і міст Одеської області) у т. ч.:  - кількість НГО, які виявили готовність взяти участь в проекті – не менше 10;  - кількість НГО, які готові і надалі співпрацювати з владою задля вирішення виникаючих питань на місцевому рівні – не менше 5	Кількість НГО, які пройшли анкетування, – 31 НГО (з районів і міст Одеської області), в тому числі в електронному вигляді – 19 НГО.  Кількість НГО, які виявили готовність прийняти участь в проекті – 24 НГО.  Кількість НГО, які готові і надалі співпрацювати з владою задля вирішення виникаючих питань на місцевому рівні, – 7 НГО.

- місцеві та регіональні органи влади та самоврядування в Одеській області, не менше 2/3 районів Одеської області	НГО;  - кількість НГО націлених на подальшу співпрацю в рамках наступних проектів – не менше 5 НГО	Кількість НГО, націлених на подальшу співпрацю в рамках наступних проектів, – 15 НГО (62% від кількості НГО – учасників проекту)
---	--	--

5. Поліграфічна продукція та роздатковий матеріал:

1 комплект - порядок денний (2 арк.), анкети-опитувальники (3 арк.), анкета зворотного зв'язку (1 арк.), папка, блокнот, ручка, бейдж (всього 35 комплектів).

Брошура «Потенціал громадських об'єднань як чинник розвитку громади» (50 шт.).

Звіт проекту «Звіт. Проект. «Успішна громада – свідомо громада» (50 шт.).

6. Інформаційна підтримка проекту (*посилання на матеріали в мережі Інтернет та сюжети (статті) в ЗМІ, що висвітлюють заходи*):

1. Офіційна сторінка в ФБ Громадської організації «Рух суспільних ініціатив» - <https://www.facebook.com/groups/ruhiniativ/>

2. Офіційна сторінка в ФБ Центру допомоги учасникам АТО в Одеській області - <https://www.facebook.com/dopomoga.ato.odessa/>

3. Офіційна сторінка в ФБ Громадської спілки «Ветеранський простір» - <https://www.facebook.com/veteran.sp/>

4. Офіційний сайт Управління комунікацій та інформаційної політики - <https://uvp.odessa.gov.ua/>

№ з / п	Назва ЗМІ/теле-, радіоканалу	Рівень розповсюдження (всеукраїнський, обласний, місцевий, районний, видання інститутів громадянського суспільства (недержавних організацій))	Назва публікації (програми)	Дата публікації (ефіру)
1	Офіційна сторінка ГО «Рух суспільних ініціатив»	рівень розповсюдження - всеукраїнський	Про проведення семінару, запрошення, анкета. «Потенціал громадських об'єднань як чинник розвитку громади»	27. 05.2019

2	Офіційна сторінка Центру допомоги учасникам АТО в Одеській області,	рівень розповсюдження - всеукраїнський	Про проведення семінару, запрошення, анкета. "Потенціал громадських об'єднань як чинник розвитку громади"	27.05.2019
3	Офіційна сторінка Управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації	рівень розповсюдження - обласний	Оголошення про проведення семінару	30.05.2019
4	Офіційна сторінка Центру допомоги учасникам АТО в Одеській області	рівень розповсюдження - всеукраїнський	Оголошення про проведення семінару	30.05.2019
5	Офіційна сторінка ГО "Рух суспільних ініціатив"	рівень розповсюдження - всеукраїнський	Матеріал про проведення семінару	10.06.2019
6	Офіційна сторінка Центру допомоги учасникам АТО в Одеській області	рівень розповсюдження - всеукраїнський	Матеріал про проведення семінару	10.06.2019
7	Офіційна сторінка ГС "Ветеранський	рівень розповсюдження - всеукраїнський	Матеріал про проведення семінару	10.06.2019

простір”			
----------	--	--	--

7. Досягнення мети (цілей) і завдань в результаті реалізації проекту:

Мета (цілі) та завдання	Заплановані цілі, завдання	Фактично реалізовані цілі, завдання
Стратегічна мета	Стимулювати співпрацю інститутів громадянського суспільства та органів публічної влади області на засадах партнерства щодо актуалізації та вирішення суспільно важливих проблем	Реалізовано
Мета проекту	Надати новоствореним місцевим громадським організаціям Одеської області знання щодо функціонування публічної влади місцевого, регіонального та державного рівнів, інструментів контролю і взаємодії громадянського суспільства з місцевими органами виконавчої влади та самоврядування	Реалізовано
Завдання	<ul style="list-style-type: none"> <li>- надати знання щодо теорії структури і функціонування влади місцевого, регіонального та державного рівнів і методів взаємодії з ними;</li> <li>- залучити НГО до актуалізації місцевих соціальних програм та підвищення рівня їх ефективності на основі практичного досвіду;</li> <li>- надати допомогу в організації ефективних комунікаційних можливостей для досягнення спільних цілей і співпраці НГО між собою</li> </ul>	<p>Проведено семінар «Потенціал громадських об'єднань як чинник розвитку громади».</p> <p>Долучилися організації ветеранів з 4 районів Одеської області. Наразі готуються проекти пропозицій змін до заходів і фінансування місцевих соціальних програм. Надається індивідуальна консультаційна допомога 4 НГО.</p> <p>ГО «Рух суспільних ініціатив» і Центром допомоги учасникам АТО в Одеській області надається методична допомога з організації системної роботи на основі успішного досвіду інших НГО</p>

8. Відповідність результативних показників реалізації проекту запланованим результативним показникам:

Очікувані результати	Заплановані показники	Досягнуті показники
----------------------	-----------------------	---------------------

інвалідністю внаслідок війни, членів сімей загиблих і добровольців, які були опитані

**Рівень задоволення потреб цільової аудиторії**

Позитивно оцінили роботу, проведену в рамках проекту командою семінару, 95% громадських організацій ветеранів, осіб з інвалідністю внаслідок війни, членів сімей загиблих і добровольців, які взяли участь у семінарі і були залучені до проекту

10. Додаткова інформація:

---

11. Дата та місце проведення моніторингу:

- 08.06.2019 з 10.00 до 18.00, Impact Hub Odesa, зал Barselona (Барселона), м. Одеса, вул. Грецька, 1а (вхід з вулиці Юрія Олеши);
- 30.09.2019, управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації, каб. 602.

Головний спеціаліст відділу  
комунікацій з громадськістю  
15 вересня 2019 року



Т.Ю.Налівана